

# 吃野菜中毒要自己缓 强制送医救一命

lw

春天到，万物复苏，传统踏青项目采野菜又开始了。

**丹东男子开车跑到本溪采野菜，竟然采了“毒”菜，吃了还不去医院。**

**辛亏民警的“强制”才救了他一命。**



医院对王某采取急救措施及心电监护，最终王某脱离了生命危险。

警方供图

“不用，不去医院，我自己缓缓就行了……”吃了有毒的山野菜，呕吐、昏迷、都站不起来了，却因为怕花钱不肯去医院。危急时刻，民警果断出手强制搀扶其上警车送医，及时洗胃救了他一命。

4月18日晚7时许，本溪满族自治县东营坊派出所接到求助电话。所长李汉俊告诉记者：求助的是丹东宽甸居民王某的家人，说是王某一个人到东营坊上山采山野菜，刚才打电话说吃山野菜中毒了，随即失去联系，家人着急报了警。

人命关天，李汉俊马上带着民警王立鑫开

车出警。“王某给家人打电话的时候神志就不清楚了，舌头也大了，再加上他对东营坊不熟悉，也说不明白自己在哪。”

而东营坊乡跨度大，东接桓仁、西通本溪，南临宽甸、北往新宾，山区多、沟岔多，李汉俊等人只能根据王某家人提供的“他开着一辆小面包车”这一信息在道路上搜寻。

十几分钟后，还没等找到王某和小面包车，李汉俊又接到了王某家人的电话，“电话里说王某又跟他们通话了，说是已经吐了，有毒山野菜

已经吐出来了，人没事了。”

但是李汉俊并没放心，“一是不知道王某到底误食的是哪种有毒山野菜，毒性怎么样，会不会有反复；再一个他开着车，天也都黑了，一旦毒性再发作也很容易交通肇事。”

李汉俊拨打王某电话，王某没有接听。这让李汉俊更担心了，他随即在辖区“千名民警联系百万群众平安微信群”里发出信息，发动辖区群众帮忙寻找王某和小面包车，“过了不长时间，有群众回信，说是在往桓仁方向去的公路

上，看到了一辆面包车，打着双闪停在路边。”

李汉俊等马上驾车赶去。“在群众提供的地点，我们看到了王某开的丹东牌照的小面包车，驾驶位上坐着一名身穿迷彩服的男子，口吐白沫，车里车外都有呕吐物，男子看到我们也没有什么反应。”

李汉俊几次呼喊，穿迷彩服的男子终于说话了，“他就是王某，还有着一些意识。当我们说要把他扶下车送去医院时，他挣扎着说不需要去医院，因为去医院得花钱，自己已经吐了，把有毒的东西吐出来了，缓一会就能好。”

但是，李汉俊发现王某的身体状况并不乐观。“脸色苍白，说话也吐字不清，还有点淌哈喇子。”李汉俊和王立鑫把王某扶下车，发现他连站起来都勉强，当即边劝说边强制把王某扶上了警车，送往东营坊乡卫生院。

因为乡卫生院设施简陋，医生建议立即转院。“这时王某中毒的情况又加重了，自己根本就站不起来，呼吸急促。”李汉俊马上和民警开着警车把他送往位于田师付镇的本溪满族自治县第三医院，“这是离我们最近的好点的医院了。”

因为担心王某出现生命危险，李汉俊一路不停地与其说话，没想到王某再次提出不去医院的要求，让民警把他送回到自己的小面包车里，说自己缓缓就好了。

李汉俊又急又气，示意警车还是一路开往医院。“到医院后医生马上给王某采取了洗胃等急救措施，王某的中毒症状这才缓解。”

李汉俊告诉记者，他们离开医院回到所里已经是晚上9时许了。“第二天打电话，确认王某已经脱离了生命危险，这才彻底放下心。”

李汉俊说，据王某醒来后讲述，他听说东营坊这边山野菜和山上药材比较多，就专门开了车上山采。采完下山时天色已黑，拿出事先准备的方便面垫吧肚子，舍不得买菜，就吃了才采的山野菜，没想到采了“毒菜”，把自己吃中毒了。

王某说，自己发现中毒先给家人打了电话，说了没几句就神志不清了，呕吐后稍微清醒，就又给家里打电话说没事了，“怕花钱，一直我也没想上医院，寻思挺挺就能缓过来，没想到这么严重。要不是民警坚持把我送医院，我可能真缓不过来了。” 辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

## 清原疑似发现老虎？回应来了

清原相关部门：过去一周未监测到踪迹

lw

青山绿水，环境改善，野生动物获得了更大的生活领地。

**近日，抚顺清原地区村民半夜听到动物吼叫并发现脚印。疑似大型猫科动物来访。**

近日，“抚顺清原发现大型猫科动物踪迹”的消息在网络流传，还有网友拍下村头路口等处设立的提示牌，上面写明“请所有进山人员注意安全”。4月19日，清原满族自治县自然资源局发布《关于对大型猫科动物防护工作的通知》。4月21日，辽沈晚报记者与清原县相关部门工作人员取得联系，他表示3月底至4月上旬，有村民反映听到大型动物吼声，但过去一周未发现踪迹。

### 网传“清原发现大型猫科动物”

近日，“抚顺清原发现大型猫科动物踪迹”的消息在网络流传。辽沈晚报记者在抖音等平台搜

索发现多条相关视频，但画面中并无动物出现。

4月13日，网友“这天嘎嘎冷”发布抖音视频，画面显示一块红地黄字警示牌，上面白色小字显示“由于近期发现有大型猫科动物在附近的足迹，请所有进山人员注意安全”，落款为“清原镇林业站”。

4月21日，辽沈晚报记者联系清原多位村民。邹先生家住大苏河乡，他表示近段时间周边都在议论“大型猫科动物”的消息，“听说腰站村有人看到了老虎，腰站就在县城南边不远。”60多岁村民杨先生说，自己从小生活在清原，并没见过清原有老虎出没的确凿报道，更别说见到真的野生老虎了。对于警示牌上的“大型猫科动物”，杨先生表示“这说明并没有确凿的证据证明是老虎，比如拍到画面什么的，只是根据脚印之类的痕迹推测是大型猫科动物。”

4月19日，清原满族自治县自然资源局向各乡镇林业站、国有林场印发《关于对大型猫科动物防护工作的通知》，通知表示：2021年3月29日，县自然资源局服务中心野生动物保护站接到南口前镇张家堡大东沟一村民举报，称晚上在家中听见房后山有大型动物吼叫声，第二天发现疑似大型猫科动物脚印。4月10日，清原腰站村又接到村民举报发现老虎出没。自然资源局第一时间上报市湿地野保科，县自然资源局要求各乡镇林业站、国有林场近期如发现大型猫科动物踪迹及时上报。

### “过去一周未监测到踪迹”

清原多山，林密水丰，县内山脉属长白山

龙岗支脉，海拔500米以上山峰有30余座，最高峰为海拔1100.1米的龙岗山。

4月21日，辽沈晚报记者从清原县相关部门了解到，清原出现猫科动物的可能性确实存在，但过去一周时间里并未监测到踪迹。县政府相关部门工作人员近期已开展必要的监测和排查，山林中具体出现的是哪种猫科动物目前还没有准确结论，“请大家不要恐慌，清原各风景区游玩环境还是比较安全的。”

辽沈晚报记者 李毅

## 中德装备园年内完成32条街路景观提升

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 今年，中德装备园将对开发25号路、浑河27街等20条新建道路、浑河十街等12条既有道路进行景观绿化提升改造。按计划完成街路新增绿化60万平方米，目前已完成26万平方米。

据了解，中德园将通过2-3个种植季，全面提标改造区域绿化景观形象。中德园规划建设部部长刘哲介绍，中德园的街路绿化建设，完全按照区域总体规划及城市设计方案进行推进，目标是呈现国际化产业园区道路绿化景观。

## 被誉为“蓝色妖姬”——黑枸杞

来电申领半年量(3大盒)！



黑果枸杞味甘、性平，富含蛋白质、枸杞多糖、氨基酸、维生素、矿物质、微量元素等多种营养成分。还含有丰富的黑果色素(天然原花青素)，其天然原花青素含量高。原花青素是最有效的天然水溶性自由基清除剂。黑果枸杞被誉为野生的“蓝色妖姬”。

黑枸杞的生存能力超强，分布于中国陕西北部、宁夏、甘肃、青海、新疆和西藏；中亚、高加索和欧洲亦有。黑果枸杞的适应性很强，耐寒、耐高温、耐盐碱、耐干旱。喜光，全光照下发育健壮，在庇荫下生长细弱，花果极少。对土壤要求不严，沙土、沙壤土、粘土、盐碱地均可生长。所谓“梅花香自苦寒来”，才铸就了黑

枸杞的价值。

**好消息！**厂家为了全面推广宣传品牌文化，先采用国外先进合成技术，以黑枸杞为主、人为辅，技术合成人参黑枸杞。其营养价值、作用，更优势于单一黑枸杞。为了让广大民众接受和认可人参黑枸杞，现厂家拿出600盒人参黑枸杞在全国范围内进行免费试服活动，此次活动期间，全国范围内，打进电话前100名的客户最多可免费申领半年用量人参黑枸杞，每个省份地区有特定名额限制，此活动真实有效，请您拿起电话，抓紧时间拨打400-856-0990，超出名额我们一概不追加报名人数。

生产企业：焦作市怀府草堂生物科技有限公司 SC11341082100539